Tema 
1. Calculaţi:

23+

57+

40+

61+

50+

72

30

20

39

10

48

20

…

…

…

…

…

…

2. Completaţi căsuţele libere cu numere:

+60=95

+50=69

40+=88

26+=76

31+=71

+52=92

3. La suma numerelor 3 şi 46, adăugaţi 50.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. La diferenţa numerelor 60 şi 20, adunaţi 34.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. La suma numerelor 38 şi 50 adăugaţi diferenţa numerelor 40 şi 30.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Un acvariu are 39 de peşti iar altul cu 9 mai puţini.

Câţi peşti sunt în al doilea acvariu?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Calculaţi:

37+40=
48+20=
52+  6+40=

40+22+  5=

60+29=
53+30=
  7+31+50=

  4+72+20=

       La suma numerelor 20 şi 30 adăugaţi diferenţa numerelor 37 şi 5.

2. La o întrecere sportivă au participat 24 băieţi de la clasa I A, 30 băieţi de la clasa I B şi 10 fetiţe.

Câţi copii au participat la întrecerea sportivă?




































































































